

Crucea Roșie Argeș - ajutor în prag de sărbători



2018-03-30 12:57:12

Este regretabil ca în prezent, în România, există zeci de mii de oameni care suferă de foame. Într-o societate responsabilă, orice persoană, printr-un gest simplu, poate să acorde un ajutor celor dezavantajați, care nu își pot procura singuri hrana. Crucea Roșie Română, prin proiectul Banca de Alimente, oferă ocazia de a se implica direct, tuturor celor care doresc alinarea suferinței persoanelor vulnerabile.

Te simți minunat să fii generos! Împreună putem hrăni un vis, o lume fără foame!?, este începutul Societății Naționale de Cruce Roșie din România mesajul pe pagina oficială.

În suportul acestui mesaj stau eforturile constante ale membrilor Crucea Roșie de a ajuta populația. În acest sens, Crucea Roșie Argeș a continuat acțiunea "Banca de Alimente", venind în ajutorul familiilor nevoiașe din comuna Mărfăcin. În prag de sărbători, voluntarii Crucea Roșie au împachetat pachete. Acțiunea a primit sprijinul primarului comunei, Mădălina Dascălu.

Cum poți deveni voluntar?

Descarcă formularul de înscriere, completează-l și trimite-l la filiala din județul/sectorul în care locuiești sau înveți? datele de contact ale acestora se regăsesc în pagina Filiale.

După ce ai trimis formularul, este bine să stabilești o întâlnire în care să afli detalii despre activitatea de voluntariat. Persoana responsabilă cu recrutarea voluntarilor din filiala careia te adresezi îți va explica ce ai de făcut și vei discuta despre motivația ta de a face voluntariat și despre așteptările tale.

Fiecare voluntar de Cruce Roșie participă la cursuri de instruire privind Mișcarea și Principiile Fundamentale ale Crucii Roșii și Semilunii Roșii. În funcție de abilitățile și preferințele sale, voluntarului nou înscris îi este repartizată o anumită activitate pentru care beneficiază, de asemenea, de instruire. Cursurile sunt gratuite și obligatorii.

După efectuarea primelor cursuri de instruire, te vei putea considera voluntar de Cruce Roșie? unul din marea familie a celor 97 de milioane de voluntari ai Mișcării de Cruce Roșie și Semiluna Roșie din toată lumea? și pregătit să ajuti oameni din țara/orașul tău.